

# 委屈

1C 何卓怡

上星期，我跟着父母到了那個出名橫行霸道、自私自利的姨母家。當然，我不是自願去的。果然，就在那一天，發生了一件令我氣恨難消的事。

那天，為了替小表弟慶祝一歲生日，我萬般不願意地往姨母家去。到了她家，她竟笑容滿面地在招呼親友，一舉一動看來都十分友善。我心裏還在想，也許姨母有了小孩以後，已經改變了從前那種討人厭的性格。於是，我也開始對姨母產生了一點好感。但沒多久之後，我就發現我實在太天真了，她根本就沒有改變過！

我不想跟父母外出買東西，於是留在姨母家等他們。當時全屋與我年紀最接近的，就只剩下一歲的小表弟了。我手機沒電了，反正閒着無聊，便去逗小表弟玩。我拿着不同的玩具，扮着鬼臉，嘗試令小表弟露出笑容。果然，小表弟被我逗得咯咯笑，玩得很開心。

但過了不久，他臉上的笑容逐漸消失，取而代之的是兩行眼淚！他竟哇哇大哭，我也大概猜到原因。我四處找尋，終於被我找到了尿布。就在我轉身想要抱起小表弟，打算替他換尿布的那一刻，我突然被姨母甩了一巴掌。我愣住了，但臉上那火辣辣的感覺把我拉回了現實，我本能地大叫：「你幹嘛？」「我幹嘛？我問你幹嘛弄哭我的兒子才對吧？」我的老天爺啊！瞎的都能感覺到他是尿濕了才哭的吧？我在心裏大吼。奈何，我是個易哭的人，她剛剛那一吼，我的冤屈已隨着眼淚不受控制地往下掉。而且再怎麼說，她畢竟也是我的長輩，我不能對她無禮。所以，我只好咬牙切齒地說了句：「對！不！起！」

回到家，臉上被「賞」了一記耳光的感覺也還是揮之不去。

心裏那怨忿、怒氣，無處發洩。我決定，從今以後，我絕對不會再去姨母的家，那簡直就是一件愚蠢、自討苦吃的事情！